
 

Kytarový rekord letos ponese podtitul Pocta Moravě  

Nacvičujte skladby, nově soutěžte o kytaru! 

 

Kytarový happening v Přerově se už podeváté uskuteční ve čtvrtek 1. května odpoledne 

na hradbách. Letošní ročník bude obohacen třemi zásadními novinkami. Budou jimi soutěž o 

kytaru, pocta Moravě a úplně nový strunný nástroj, který pořadatelé ve výčtu zapojených 

hudebních nástrojů ještě neměli. Na stage nad řekou Bečvou se totiž vůbec prvně objeví cimbál, 

a sice například v lidovkách. 

Zastřešující linkou letošního kytarového rekordu na hradbách budou skladby 

moravských interpretů. „Nadační fond blues nad Bečvou se po letech toulek světem vrací ke 

svým kořenům. Pomyslně prolétneme napříč celou hudební Moravou od severu na jih. Po 

loňské vzpomínce na Pavla Nováka a jeho Nádhernou lásku letos připomeneme dalšího 

hudebního velikána z Přerova - Jaroslava Wykrenta.  Kdo by neznal píseň Pentle růžová? A i 

díky jeho celoživotní spolupráci s lady soul Marií Rottrovou se poté přesuneme na sever 

Moravy a vzdáme jí hold písní Kůň bílý, která se ve své době stala obrovským hitem,“ dává 

nahlédnout do letošní programové skladby Kytarového rekordu na hradbách zakladatel akce 

Pavel Ondrůj. Pořadatelé zařadí dále i skladbu Cesta od Richarda Krajča. „Barvy Valašska a 

Slovácka budou reprezentovat skladby Zafúkané a Sbohem galánečko. A dáme i příležitost 

Čechům,“ říká s nadsázkou Pavel Ondrůj. „A sice skladbou Víno od Chinaski, kteří sice nejsou 

moravští interpreti, ale zase nahráli super hit o Moravě a jejím vínu,“ vysvětlil Ondrůj. 

„Vedle zmíněných skladeb nebude chybět ani klasická Hendrixovka Hey Joe, spjatá 

s rekordem od prvního ročníku,“ uvedla spoluorganizátorka akce Lada Galová. Kytaristé podle 

pořadatelů mohou začít cvičit skladby pro společné hraní už teď. Pro účast na rekordu stačí 

nacvičit klidně jen jednu skladbu,“ zdůraznila Galová.   

Pro ještě větší motivaci k účasti budeme ze všech přihlášených do 30. dubna losovat 

výherce kytary známé japonské značky. „Soutěžit se bude hlavně o kytaru, ale i další věcné 

ceny,“ láká účastníky Pavel Ondrůj. Více pořadatelé prozradí později, účastníci se však mohou 

hlásit už nyní na adrese www.bluesnadbecvou.cz, kde najdou akordy, noty a tabulatury 

plánovaných skladeb, které letos na hradbách zazní.  

Smyslem Kytarového rekordu je shromáždit v jediný okamžik na stejném místě co 

největší počet hudebníků, kteří s doprovodnou kapelou zahrají stejné skladby. Do tohoto 

společného hraní se zapojují již od počátku jak žáci kytarových škol z Přerova i vzdálenějšího 

okolí, tak široká veřejnost. “Hovoříme-li o kytarových školách, máme na mysli soukromé 

hudební školy i Základní uměleckou školu Bedřicha Kozánka v Přerově jakožto státní instituci. 

Celkem se každoročně jedná se o stovky kytaristů. Dle registračních kartiček můžeme 

garantovat, že každoročně přijíždějí účastníci z celé Moravy,“ doplnila Lada Galová.  

 

 


